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Bij dit tentamen mag geen gebruik worden gemaakt van een
rekenmachine, boek, dictaat of enig ander hulpmiddel.
Het tentamen duurt twee uur. Er zijn vijf opgaven.

1. De functie f: R = [0, 1] x [0,1] — R wordt gegeven door

1, y €Q,

f(xay)z{x y¢@

Laat zien dat de integraal [, f(z,y) dzdy niet bestaat.
2. Gegeven is de functie f:[-1,1] x [0,2] = R

f(xay) =V Iy_mzl
Laat zien dat [, f(z,y) dzdy = 1 +3v3+ .

(Hints: gebruik Fubini, deel het gebied op, gebruik een handige go-
niometrische substitutie. Als je dat laatste doet dan kun je gebruik
maken van cos®t = & + L cos(2t) + £ cos(4t) om de resulterende inte-
graal makkelijk uit te rekenen.)

3. Laat E het gebied zijn binnen de cirkel 22 + y? = y.

a. Omschrijf F in poolcodrdinaten.

b. Bereken [, /1 — 22 — y2 dzdy.

4. Gegeven is de 2m-periodiek functie f : R — R met

(@) = -1 als —7 <z <0,
N 1 als O<z<m.

a. Bepaal de Fourierreeks van f.
b. Formuleer de stelling van Dirichlet-Jordan.
c. Voor welke punten x convergeert de Fourierreeks van f naar f(z)?

d. Wat is de som van de Fourierreeks voor x = 07

Z.0.Z.



5. Laat f: (—m, 7] — R een integreerbare functie zijn. Definieer

1

=5 f(z)e " dz.

-

Cn

Laat ay, en b, de gebruikelijke Fouriercoéfficiénten van f zijn.
a. Laat zien dat a, = ¢, + c_p, by = i(cp — c_p).

b. Laat nu f(z) = e®. Bereken c,, en gebruik dat om de a, en b,
voor allen=20,1,2,--- te bepalen.

c. Gebruik een geschikte waarde van z om te laten zien dat

vy > 1
§_§1+n2
Normering
1:4 | 2:5 | 3a:2 | 4a:2 | 5a:2
b:3| b:2| b:2
c2| c¢:2
d:1

se s aantal punten
Cijfer is 1 + =222



